

要华伟到灵北煤矿 南关煤业调研督导工作

汾西矿业讯 6月13日至14日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟深入灵北煤矿、南关煤业调研督导工作。

要华伟深入灵北煤矿井下10201工作面、一采轨道巷实地调研,查看了采掘工程平面图,详细了解了灵北煤矿首采工作面及地面工程进展情况。

要华伟要求,灵北煤矿井下各巷道标准化要明确分工职责、划分责任区,按照计划逐步实现动态达标。要持续

开展辅助运输专项整治,优化辅助运输设计,强化辅助运输安全管理,进一步提升矿井辅助运输管理水平。要加快招投标手续办理及地面基建工程建设速度,为四季度联合试运转提供有利条件。对隐患排查治理工作要实行闭环管理,对查出的问题要逐条逐项整改,杜绝重复性隐患。要加大抓“三违”力度,确保现场作业安全,营造“人人讲安全,个个会应急”的安全氛围。特别是灵北煤矿各级领导干部要加强作风建设,要勇作为、敢担当,切实发挥好领导班子表率作用,带领全矿干部职工打造一流的一级标准化先进矿井。

在深入南关煤业1204工作面、三采西翼轨道巷巷修点,实地察看了解该公司安全生产、采掘衔接、标准化动态达标建设、职工行为治理等工作的开展情况后,要华伟指出,南关煤业当前面临着地质条件复杂、顶板压力大、采掘衔接紧张等问题,各级领导干部要负起责任,统筹考虑,重点研究摆脱当前困境的方法和措施。

要华伟强调,南关煤业要加强领导班子建设,凝心聚力,团结带领全体干部职工心往一处想、劲往一处使,朝着共同的目标勇毅前行、共渡难关。要深刻汲取事故教训,扎实开展好“安全生产月”系列活动,在安全生产、行为治理、动态达标、干部作风等方面找差距、补短板,坚决打赢“三大战役”。要理清思路、超前谋划,通过优化采掘部署和生产组织,用精益管理理念精心谋划今后3—5年的采掘衔接计划,想方设法提高产量和精煤回收率,保证矿井衔接有序。要学习借鉴先进工艺,结合矿井实际,采取合理有效的支护手段,探索出一条符合南关煤业实际的围岩管理之路。要牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,聚焦职工“急难愁盼”,改善“两堂一舍”环境,增进民生福祉,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。

(毕悦 陈燕 郭帅)

汾西矿业召开重点工程推进会

要华伟出席会议并提出要求



汾西矿业讯 6月13日,汾西矿业召开重点工程推进会,党委书记、董事长要华伟出席会议并提出要求,党委常委、总工程师王永文主持会议。

要华伟对重点工程推进工作提出五点要求:一要提高站位,高度重视。各单

位各部门要切实转变观念,从政治上看问题,从汾西发展上看问题,尽心尽责、不等不靠,将公司各项决策部署不折不扣落实到位。二要落实责任,协同联动。要坚决落实好主体责任,积极与相关部门沟通配合,努力克服人员、设备等

方面的困难,按照既定时间节点,切实完成好各项目工作任务。相关业务部门要积极配合,随时召开专题会协调解决存在的问题,保障各项重点工程有序推进。三要攻坚克难,挂图作战。各单位要找准关键节点、关键问题对“症”下药,明确工作难点、堵点,要对工程推进情况了然于胸,主动迎难而上,合理制定各项目推进计划,时刻掌握项目进展情况。四要提高素质,守住底线。各级各部门要强化委外队伍管理,对全过程严格监督检查,在严把工程“质量关”的同时,将各项安全举措落实到位,确保现场施工安全。要对委外队伍开展有针对性的安全培训,积极推广先进施工技术,为打造标准化矿井奠定坚实基础。五要担当作为,严格考核。各级领导干部要真抓实干,务实事、出实招、求实效,提升担当作为的工作能力和水平。要进一步优化完善考核激励机制,确保各项重点工程取得实实在在的成效。

王永文主持会议并就下一步工作进行了具体安排。会议还通报了重点工程建设进展情况、三类矿井处置情况等,并围绕节点目标制定了相应的措施。

(丁盛)

要华伟以普通党员身份参加 所在党支部主题教育专题党课

汾西矿业讯 6月12日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟以普通党员身份参加了所在风险防控部党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课,与支部党员集体学习了“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”及其三者间的关系等内容。

要华伟和支部党员一起交流学习心得,他强调,一是全体党员要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为当前最重要的政治任务,全面落实上级党委关于做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作的重要安排部署,切实做到学思用贯

通、知行信统一。二是全体党员要坚决贯彻执行党的路线方针政策,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断提高“三会一课”质量,充分发挥党支部政治、组织功能及基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步提升号召力。三是不断加强部门自身建设,着力打造“五型”机关,坚持系统观念,提高七个思维能力,知责于心、担责于身、履责于行。风险防控部要深度参与公司治理一体化建设,强化风险合规管理,推进企业依法依规经营,切实维护企业利益,为汾西矿业高质量发展提供坚强保障。

(李益贤 陈琰)

屈平到孝义公司正帮煤业现场办公

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委常委、纪委书记赵建军,董事、副总经理王清亮,总会计师崔志强,董事长助理石春生分别到临汾公司、孝义公司正善煤业、水峪煤业、孝义公司正文煤业检查指导工作。

在临汾公司,赵建军要求,一是深刻领会构建“新焦煤大监督体系”的重要性和必要性。二是努力筑牢业务、管理、监督三道防线。三是严格落实安全环保各项重要举措。四是全面树立“新焦煤是一家”的融合理念。五是充分发扬领导班子示范带头作用。六是高质量完成巡察整改任务。对汾西矿业七届党委第一轮巡察反馈的问题要高度重视,对号入座,采取切实有力措施,积极推动整改落实,确保高质量完成巡察整改各项任务。

在正善煤业,王清亮要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,从严从紧全力抓好安

全风险防范工作。要结合“安全生产月”主题,进一步强化思想认识,牢固树立“安全为天、生命至上”的安全理念,紧紧围绕汾西矿业“三大举措”,真抓实干。要坚决杜绝形式主义,尤其是在顶板、机电、辅助运输上,狠抓“三违”,强化学习,提升素质,切实提高矿井安全生产水平。

在水峪煤业,崔志强要求,作为山西焦煤精益化管理试点矿井,要主动担当、主动作为,不断提升精益化管理水平。要把重大灾害治理、动态达标、行为治理“三大举措”牢牢抓在手里、扛在肩上,积极开展安全隐患排查工作,进一步提升干部职工安全风险辨识能力和防范事故、排查隐患的能力。要加强物资仓储管理,强化信息沟通,畅通渠道,提升

效率,实现效益最大化。

在正文煤业,石春生要求,一要高质量开展好主题教育,切实推进主题教育走深走实。二要持续转变干部作风,持续营造风清气正、敢于担当、扑下身子带头干的良好政治生态,助推“三大战役”见实见效,共同扭转当前安全生产被动局面。三要不断优化和完善薪酬分配结构,严格执行“三公开”等薪酬管理制度,构建好“新焦煤大监督体系”薪酬管理领域体系建设,做到守住“底线”、不越“红线”,切实维护职工合法权益,促进企业规范化管理,在汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局,努力实现“7355”奋斗目标新征程中贡献正文力量。

(基层通讯员综合报道)

汾西矿业领导到各单位检查指导工作